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Νέα πλατφόρμα εξ αποστάσεως εκπαίδευσης από τη Διεύθυνση 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων (e-learning ad hoc Trikala) 

 

Η νέα πλατφόρμα εξ αποστάσεως εκπαίδευσης θα χρησιμοποιηθεί από τους/τις 

Συμβούλους Εκπαίδευσης, από τους/τις Διευθυντές/ντριες και τους/τις 

εκπαιδευτικούς των σχολικών μονάδων για επιμορφωτικούς σκοπούς, καθώς και 

για την θεσμοθετημένη ενδοσχολική επιμόρφωση. Στόχος είναι η πλατφόρμα να 

χρησιμοποιηθεί και σε άλλου είδους επιμορφωτικά προγράμματα ή δράσεις δια 

βίου εκπαίδευσης σε συνεργασία με Δήμους και την Περιφέρεια Θεσσαλίας για όλη 

την Περιφερειακή Ενότητα Τρικάλων  

 

Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων παρουσίασε σήμερα 

τη νέα πλατφόρμα εξ αποστάσεως εκπαίδευσης ειδικού σκοπού για την 

Περιφερειακή Ενότητα Τρικάλων (e-learning ad hoc Trikala) στην ηλεκτρονική 

διεύθυνση http://www.learnthessaly.gr/  
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Σκοπός της επιμορφωτικής πλατφόρμας  «E-learning ad hoc Trikala» είναι η 

εξ αποστάσεως ειδικού σκοπού επιμόρφωση για τη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση 

Τρικάλων. Η ιστοσελίδα www.learnthessaly.gr και η υποστηρικτική πλατφόρμα 

moodle θα αποτελέσουν τα βασικά εργαλεία της εξ αποστάσεως επιμόρφωσης των 

εκπαιδευτικών Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Περιφερειακής Ενότητας 

Τρικάλων. Μέσω της πλατφόρμας «E-learning ad hoc Trikala»  θα δημιουργηθούν 

σύντομα και ευέλικτα προγράμματα σπουδών που θα προτείνουν οι εκπαιδευτικοί 

και θα σχεδιαστούν από ομάδες εξειδικευμένων συναδέλφων χρησιμοποιώντας 

σύγχρονα και ασύγχρονα εργαλεία. Επιπρόσθετα, θα σχεδιαστούν από ομάδα 

εκπαιδευτικών και άλλα καινοτόμα προγράμματα με έμφαση σε θέματα διδακτικής, 

παιδαγωγικών και δημιουργικότητας. 

Όπως αναφέρει χαρακτηριστικά ο Διευθυντής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

Τρικάλων: «Η πλατφόρμα για την εξ αποστάσεως επιμόρφωση για τα σχολεία της   

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων αποτελεί μια ακόμα υπηρεσία για τους/τις 

εκπαιδευτικούς και τους/τις μαθητές/τριες της Περιφερειακής Ενότητας Τρικάλων. 

Επίσης, θα είναι ένα χρήσιμο εργαλείο για τις επιμορφώσεις των Σχολικών 

Συμβούλων και της εκπαιδευτικής κοινότητας γενικότερα. Η Διεύθυνση 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων αποκτά τη δική της αυτονομία σε υποδομές 

εξ αποστάσεως εκπαίδευσης με αντίστοιχη υποστήριξη (help desk) από το Τμήμα 

Πληροφορικής της Δ.Δ.Ε. Τρικάλων που θα παρέχει στους/στις ενδιαφερόμενους/ες 

βοήθεια για τεχνικά και λειτουργικά θέματα. Ευχόμαστε αυτή η εξ αποστάσεως 

πλατφόρμα να χρησιμοποιηθεί και από άλλες ομάδες πολιτών που επιζητούν εξ 

αποστάσεως επιμόρφωση ή κατάρτιση σε συνεργασία με αυτοδιοικητικούς φορείς». 

Στην πλατφόρμα «e-learning ad hoc Trikala» θα μπορούν μεμονωμένοι 

εκπαιδευτικοί, ομάδες εκπαιδευτικών, διευθυντές σχολείων να προτείνουν σύντομα 

και ευέλικτα προγράμματα σπουδών με στόχο να καλύψουν επιμορφωτικές 

ανάγκες των εκπαιδευτικών τους που δεν καλύπτονται από άλλον επιμορφωτικό 

φορέα. 

Τα ειδικού σκοπού εξ αποστάσεως προγράμματα (ad hoc) διαμορφώνονται 

από τους εκπαιδευτικούς σύμφωνα με τις δικές τους ανάγκες, έχουν μικρή 

διάρκεια, είναι διαδραστικά (live συνεδρίες, πολυμεσικό υλικό, κ.ά) και το 

εκπαιδευτικό υλικό επικαιροποιείται συνεχώς. 



Επίσης, οι διδάσκοντες/εισηγητές προέρχονται από την εκπαιδευτική 

κοινότητα και είναι εξειδικευμένοι εκπαιδευτικοί που ενδιαφέρονται να 

προσφέρουν δωρεάν τις γνώσεις σε άλλους συναδέλφους. 

Η λογική της κοινότητας μάθησης είναι το βασικό χαρακτηριστικό αυτής της 

προσπάθειας αλλά και του σχεδιασμού των προγραμμάτων (από τους 

εκπαιδευτικούς για τους εκπαιδευτικούς). 

Μέσω της νέας πλατφόρμας θα υλοποιηθεί στο ασύγχρονο μέρος του το νέο 

πρόγραμμα «Ενδοσχολική Βία & Σχολική Διαμεσολάβηση» που ήδη έχει εξαγγελθεί 

από τη Δ.Δ.Ε. Τρικάλων, ενώ αναμένονται και άλλα προγράμματα για Ψηφιακή 

Παιδεία – Χρήση της τεχνολογίας από παιδιά. 
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